
 

  

ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᑦ 
ᕿᑭᖅᑕᓂ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᒻᒪᔅᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ 

      

 



ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᑦ − ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ  

ᒪᑉᐱᒐᖅ 1 ᒪᑉᐱᒐᕐᓂᑦ 3ᓂᑦ 
 

ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ 

1. ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᒻᒪᔅᓴᐃᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ 
(ᐃᑲᔫᑏᑦ) ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᕿᓚᒻᒥᐅᔪᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᐃᑲᔫᑎᖃᕐᓂᐊᕐᖓᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᐸᑦᑐᓄᑦ 
ᐊᑑᑎᕕᐅᑲᒻᒪᓪᓚᕆᑦᑐᓄᑦ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᓄᓇᕐᔪᐊᓕᒫᒥ ᖃᓂᒪᓇᖅᑐᖅ. ᐱᔾᔪᑎᖃᓗᐊᖅᑐᑦ 
ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᖃᕈᒪᓪᓗᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᐸᑦᑐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᕙᑦᑕᖏᓐᓂᒃ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᐃᓐᓇᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᓄᑖᓂᑦ. 

ᑐᔅᓯᕋᐅᓯᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕗᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᐸᑦᑐᓕᒫᓄᑦ ᕿᑭᖅᑕᓂ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᐃᓐᓇᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᕙᑦᑕᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓂᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕈᓐᓇᓂᐊᕐᖓᑕ ᓄᑖᓂᑦ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎᔅᓴᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖃᕐᐸᑦᑐᒧᑦ. 
(ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕆᒐᔭᙱᑕᖏᓐᓄᑦ ᐊᓯᐊᒎᑉᐸᑦ) 

ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᑦ 

1) ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᓄᑦ  
i) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ (ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕆᒐᔭᙱᑕᖏᓐᓄᑦ ᐊᓯᐊᒎᑉᐸᑦ);  
ii) ᐊᑐᖅᑕᐅᓴᐃᓐᓇᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓅᖓᔪᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓅᖓᔪᑦ; 
iii) ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᓲᕐᓗ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᖏᓐᓄᑦ, ᐅᖃᓕᒫᒐᕐᓄᑦ, ᖃᕋᓴᐅᔭᕐᒧᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᓐᓄᑦ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒋᓂᐊᖅᑕᖏᓐᓅᖓᔪᓄᑦ (ᑲᑭᕙᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕋᔭᕐᒥᔪᑦ). 

ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᒍᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ 

1) ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᕆᒐᔭᖅᑕᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᒍᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᖏᓐᓅᖓᒐᔭᖅᑐᑦ 
$20.00 ᐃᑲᕐᕋᑕᒫᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᕆᔪᓐᓇᖅᑐᒋᑦ $15,000 ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ.  

2) ᖃᕋᓴᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᒍᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕗᑦ ᐊᒥᓲᓂᕐᐹᕆᔪᓐᓇᖅᑐᒋᑦ 
$1,5000.00 ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ.  

3) ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕆᐊᖃᕋᔭᖅᑐᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᕐᒪᖔᑕ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᓯᒃᑭᑖᖅᑎᑦᑎᒍᑎᒥᓂᕐᓄᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓕᖅᑲᓄᑦ.  

ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ: 

1) ᑐᔅᓯᕋᐅᓯᐅᕈᒪᔪᑦ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᑐᔅᓯᕋᖅᑐᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᓖᑦ ᐅᑯᓂᖓ: 
i) ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᑎᓕᐅᕐᓯᒪᔪᓂᓪᓗ ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᓯᐅᕈᑎᓂᑦ; 
ii) ᓇᓕᖅᑲᖓᓂᒃ ᓄᓇᓕᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᐅᑉ ᓚᐃᓴᖓᑕ; 



ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᑦ − ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ  

ᒪᑉᐱᒐᖅ 2 ᒪᑉᐱᒐᕐᓂᑦ 3ᓂᑦ 
 

iii) ᓇᓕᖅᑲᖓᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᑦᑕᓇᖅᑐᒦᑎᑦᑎᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑭᓕᐅᓯᐊᔅᓴᓄᑦ 
ᓇᓪᓕᐅᒃᑯᒫᓕᕆᔨᓂᑦ ᓇᓪᓕᒃᑯᒫᖓᓂᒃ 

iv) ᐃᓚᒋᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᔅᓴᖓᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓅᖓᔪᓂᑦ   

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᓕᒃ: ᑐᔅᓯᕋᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔭᕆᐊᓖᑦ ᑲᑭᕙᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓐᓂᑦ ᑐᔅᓯᕋᕐᓯᒪᑉᐸᑕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕐᓯᒪᑉᐸᑕ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᐃᑲᔫᓯᐊᔅᓴᓂᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᐱᓕᕆᕕᐅᔪᓂᑦ, 
ᒐᕙᒪᑐᖃᒃᑯᓐᓂ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓐᓂᑦ. 

ᑐᔅᓯᕋᐅᓯᐅᕈᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖓ 

1) ᑐᑭᓯᒋᐊᖅᑐᖃᖅᑲᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓅᖓᔪᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐱᓕᕆᖃᑎᖃᕋᔭᖅᑐᖅ ᑐᔅᓯᕋᖅᑐᒥᒃ 
ᖃᐅᔨᒪᑦᑎᐊᓂᐊᕐᖓᑦ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᑦᑎᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᖅ ᑐᔅᓯᕋᐅᑦ ᑐᓂᔭᖓ. 

2) ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᕌᖓᔪᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᖃᐅᔨᓴᕋᔭᖅᑕᖏᑦ ᐊᖏᔪᖅᑳᑉ, 
ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓅᖓᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᓅᖓᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ. 

3) ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔭᕇᖅᑐᑦ ᕿᒥᕐᕈᒐᔭᖅᑕᖏᑦ ᐊᖏᔪᖅᑳᑉ ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓅᖓᔪᓄᑦ.  

4) ᓈᒻᒪᒋᑉᐸᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖏᑦ, ᐊᖏᔪᖅᑳᖅ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓅᖓᔪᓄᓪᓗ ᑐᓂᓯᒐᔭᖅᑐᖅ 
ᑲᒪᒋᔭᖓᓐᓂᒃ ᕿᒥᕐᕈᔨᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ ᐅᑯᐊᖑᓪᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᒻᒪᕿᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᔪᖅᑳᖅ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒨᖓᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᓅᖓᔪᓄᓪᓗ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓂᑦ ᑐᖔᓃᑦᑐᓂᑦ $100,000.    

5) ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ ᐊᓯᖏᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᑲᑎᒪᔨᓄᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒋᐊᕋᔭᕐᖓᑕ ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕ 
ᐋᒡᒑᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᑕᓘᓐᓃᑦ  

6) ᐊᖏᖅᑕᐅᑉᐸᑦ ᑐᔅᓯᕋᕐᓯᒪᔪᖅ ᖃᐅᔨᒃᑲᖅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᑎᖅᑲᕐᒥᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑳᓐᑐᓛᒻᒥᒃ 
ᐅᐸᓗᖓᐃᔭᐃᒐᔭᖅᑐᑦ, ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓗᓂ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑲᒪᒋᔭᐅᓯᒪᓗᑎᒃ ᑕᐃᒫᒃ 
ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ. 

7) ᐋᒡᒑᖅᑕᐅᑉᐸᑦ, ᑐᔅᓯᕋᕐᓯᒪᔪᖅ ᖃᐅᔨᒃᑲᖅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᖅ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᐅᔨᑎᑕᐅᓗᓂ ᐱᔾᔪᑎᖓᓂᒃ(ᖏᓐᓂᒃ) 
ᑐᑭᑖᕈᑕᐅᔫᑉ. ᑐᔅᓯᕋᕐᓯᒪᔪᖅ ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᓕᒃ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᖃᕈᓐᓇᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᑖᕈᑕᐅᔪᒥᒃ ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᒋᑦ 
ᑲᑭᕙᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᑦ ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓂᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕆᕙᑦᑕᖏᑦ.  

ᑳᓐᑐᓛᒻᒥ ᑭᓪᓕᖏᑦ  

1) ᑳᓐᑐᓛᒻᒥ ᑭᓪᓕᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᒐᔭᖅᑐᑦ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᒥ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓕᒻᒧᑦ, ᑐᑭᓯᔭᐅᑉᐸᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᙱᒋᐊᔅᓴᖏᓐᓂᒃ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒋᓂᐊᕐᓯᒪᔭᖏᓐᓄᑦ. ᑕᐃᒪᐃᑦᑑᑎᓪᓗᒍ ᑲᑭᕙᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᑦ ᖃᓄᓕᒫᖅ ᐱᓇᓱᐊᑦᑎᐊᕋᔭᖅᑐᑦ 
ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᓇᓱᓪᓗᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ. 

2) ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᑐᕌᖓᑎᑕᐅᓗᑎᒃ ᑐᔅᓯᕋᕐᓯᒪᔪᒧᑦ.  

3) ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓅᖓᔪᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᓂᕐᒪᖔᑕ ᑮᓇᐅᔭᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᒐᔭᖅᑐᑦ 
ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᕐᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔪᑎᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ  

 

 



ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᑦ − ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᓇᐅᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ  

ᒪᑉᐱᒐᖅ 3 ᒪᑉᐱᒐᕐᓂᑦ 3ᓂᑦ 
 

4) ᐃᓚᖏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᒐᔅᓴᐃᑦ ᐱᖃᓯᐅᑎᓯᒪᒐᔭᕐᒥᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ 
ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᕐᒥ ᐊᒻᒪᓗ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓂᑦ: 

i) ᑭᓪᓕᖓ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᐅᑉ; 
ii) ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓯᒪᓂᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ; 
iii) ᑭᓪᓕᖏᑦ ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᓂᐊᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ;  
iv) ᖃᓄᐃᔅᓴᕋᔭᙱᒻᒪᖔᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᑉᐸᑕ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᓂᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᕐᒨᖓᔪᑦ ᐱᔪᒐᕐᓴᐅᑎᖏᓐᓂ 

ᑲᑭᕙᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᕿᑭᖅᑕᓂ ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᑕ; 
v) ᓇᐅᑦᑎᕐᓱᖃᑦᑕᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᒧᓪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᑎᒃ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔾᔪᑎᓅᖓᔪᑦ ᑐᑭᓯᐅᒪᔾᔪᑎᔅᓴᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ; 
vi) ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᒃᑲᓐᓂᖏᑦ ᒪᓕᒐᔅᓴᐃᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑕᐅᔪᓄᑦ. 

vii) ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓂᖅ/ᑕᑯᖅᑯᔾᔨᓂᖅ ᑲᑦᑐᖓᐃᕐᓯᒪᓂᖏᓐᓂᒃ ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓂᒃ 
ᐳᕝᕕᕆᓇᖅᑐᖅ ᐊᓂᒍᖅᑲᑦ 

5) ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐃᑲᔫᓯᐊᖅᑐᖅ ᐊᖏᕐᕈᑎᖃᕐᓂᐊᕐᒥᔪᖅ ᐃᒫᒃ: 

i) ᐊᑐᔾᔮᖏᓐᓂᕋᕐᓗᓂ ᐃᑲᔫᑎᓂᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᕈᒫᕐᓂᐊᕐᓯᒪᔭᖏᓐᓅᖓᙱᑦᑐᓄᑦ;  

ᖃᓄᖅ ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᓂᐊᕐᒪᖔᖅ ᐋᖅᑭᓯᒪᓂᕆᓂᐊᖅᑕᖏᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓄᑦ  

1) ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᖅ 90%ᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᖓ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᓄᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᕐᒧᓪᓗ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᔪᒥᒃ 
ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓᓂᒃ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ. 10%ᖏᑦ ᐱᓯᒪᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᓴᓂᕐᕙᖅᑕᐅᓯᒪᓗᑎᒃ ᑲᑭᕙᒃ 
ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᖏᓐᓂ. 

2) ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ 10% ᐱᓯᒪᔭᐅᑲᐃᓐᓇᕐᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᑐᓂᓯᔭᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥ ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᕕᒋᒋᐊᖃᕐᓯᒪᔪᑦ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓄᑦ ᓯᒃᑭᑖᖅᑎᑦᑎᒍᑎᒥᓃᑦ 
ᑎᑎᖅᑲᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓇᓕᖅᑲᐃᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓅᖓᔪᑦ. ᑐᔅᓯᕐᓯᒪᔪᒧᑦ ᑲᒪᔾᔪᑕᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᕐᓯᒪᓕᕆᐊᔅᓴᖏᓐᓂᒃ ᑐᑭᓯᔭᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᓯᒪᑦᑎᐊᖅᑐᑦ ᐊᑭᓕᕐᓱᐃᔾᔪᑎᒥᓂᖏᑕ 
ᒥᔅᓵᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᕐᓯᒪᔪᒥ ᐱᔭᐅᓯᒪᓕᖅᑲᑕ ᐊᒻᒪᓗ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓯᒪᓕᖅᑲᑕ ᑲᑭᕙᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᒃᑯᓐᓂᑦ, 
ᐊᒻᒪᓗ ᐱᖃᓯᐅᔾᔭᐅᓯᒪᓕᕐᓗᑎᒃ ᑲᒪᒋᔭᖓᑕ ᒥᔅᓵᓅᖓᔪᓂᑦ ᑕᒻᒪᕐᓯᒪᔪᕐᓯᐅᖅᑎᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᒍᒫᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ.  


